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Z 2APOJENIE PRE ÚČASTNÍKOV A PRÍSTUPOVÉHO SYSTÉMU SKOMUNIKAČNÉHO VIDEOSYSTÉMU KARAT OPJ UNISIEŤ -F
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VIDEOVRÁTNIK
HLAVN 4FN23106/NÝ

4FP21104 DVT 1

Schéma znázorňuje z videotelefónmi (DVT) a videovrátnikom (VEV) a, prepojenie s prístupovým systémom.apojenie digitálneho videosystému pre komunikáciu a prenos obrazu medzi
Videosystém može v danom zapojení obsahovať 2 DVT. Napájacie napätie na svorkách +18V, GND na najvzdialenejšom DVT počas spojenia s VEV nesmie poklesnúť pod 15V.

Prístupový systém s OPJ UNI SIEŤ-F DUO RS485 umožňuje jednosmernú dvoch . OPJ ovláda dva elektromechanické zámkykontrolu dverí s nezávislým adresným záznamom o VSTUPE
(EZ). VSTUP je možný priložením bezkontaktného prívesku k čítačke, alebo odblokovaním EZ z bytu pomocu DVT. V systéme je zapojený jednosmerný EZ, preto je potrebné pre akustickú
signalizáciu odblokovania dverí použiť piezosignalizátor. Pre VÝSTUP sa používa dverová kľučka. Bezkontaktná čítačka ANTIKLON RFID je špeciálne upravená čítačka s integrovanou
funkciou Antiklon, t.j. pre odblokovanie elektrického zámku môžu byť použité len originálne RFID prívesky alebo karty. Čítačka automaticky rozpozná a blokuje kópie alebo klony RFID
príveskov - RFID prívesok s prepisovateľným UID číslom. Zistenie neoriginálneho identifikačného čísla signalizuje čítačka opticky LED a akusticky prerušovaným tónom piezobzučiaka.

Programovanie prístupového systému je možne cez prevodník RS485 (vodiče A,B), ktorý sa pripája k PC. Do systému môže byť doplnený aj Monitor DDS, ktorý sa prirája na zbernicu BUS a
slúži na adresnú dátovú kontrolu komunikačného systému cez softvér BBIQ. Zaznamenáť je možné udalosti ako zvonenie do bytu, otvorenie z bytu, interkomový hovor a pod.

Odporúčané káble:

- pre prístupový systém: 2 x UTP [(4x2)x2]
- pre komunikačný systém: typ kábla uvedený v návode na montáž podľa dĺžky vedenia

Odporúčaná vzdialenosť komponentov:

- čítačka - OPJ: max. 30 m
- OPJ -  PC: RS485, 1000 m  (cez prevodník)
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V prípade horšej kvality videosignálu
sa poraďte o zapojení videorozbočovačov
do systému.
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